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Commune de Chamois 
 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

 

ORIGINALE  
ANNO 2010 

N. 63  del Reg. Delibere  
 
 
OGGETTO: PERMUTA TERRENI IN LOCALITA' LES AVAZ. 
 

L'anno duemiladieci, il giorno 10 del mese di NOVEMBRE  alle ore 19:30 nella sala consigliare si 
è riunito il Consiglio Comunale sotto la presidenza del Sig. DUCLY  Remo nella sua qualità di 
Sindaco e con l’assistenza del Segretario Comunale Glarey  Alexandre. 
 
 
Sono intervenuti nella seduta: 
 

Nominativo Carica Presente/Assente 
DUCLY Remo Sindaco Presente 
RIGOLLET Marco Vice Sindaco Assente 
BRUNET Paola Consigliere Presente 
GIUNTA  Emanuela  Consigliere Assente 
ROSSET  Sara   Consigliere Presente 
RIGOLLET  Renzo    Consigliere Presente 
FACCHINI Ermes Consigliere Presente 
LUBRINI Giovanni Consigliere Presente 
RIGOLLET  Fabio    Consigliere Presente 
RIGOLLET Paolo Consigliere Presente 
BERRUQUIER Paolo Consigliere Assente 
LANTERNA Laura Consigliere Presente 
CASAROTTO Antonio Luca Consigliere Presente 

 
 
 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. DUCLY  Remo nella sua qualità di Sindaco 
assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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PRESO ATTO dell’uscita dall’aula dei consiglieri F. Rigollet e S. Rosset, in quanto parti interessate per vincolo di 
parentela, 
 
RICHIAMATO: 
 
o la l. r. n. 54/1998 (Sistema Autonomie locali in VdA); 
o il vigente Statuto comunale; 
o il vigente Regolamento degli Uffici e dei Servizi comunali; 
o il vigente Regolamento del Consiglio comunale; 
 
VISTA la richiesta di permuta Ns. prot. n. 2796/10, formulata dal sig. Rigollet Luigi e relativa ai terreni di 
cui al fg. 8 map. 302 e 482 contro il terreno di proprietà comunale individuato al fg. 8 n. 231; 
 
DATO ATTO della perizia dell’UTC; 
 
DATO ATTO inoltre, che la formalizzazione della proprietà del terreno di cui al fg. 8 n. 482 risulta ancora 
in corso e che però la permuta risulta vantaggiosa anche solo relativamente al terreno n. 302; 
 
SENTITO il Sindaco proporre l’accoglimento della proposta, in quanto i terreni ceduti dal privato 
interessano opere di interesse pubblico, mentre il terreno comunale, al momento, non ha una particolare 
valorizzazione; 
 
RICHIAMATO il piano di valorizzazione immobiliare, approvato con delibera C.C. n. 4/10; 
 
RICHIAMATO, inoltre: 
 
- il bilancio previsionale 2010/2011 approvato con deliberazione di C.C. n. 13/10 che presenta sufficiente 

disponibilità; 
- la Deliberazione della G.M. n. 2/10 inerente l'assegnazione dei centri di responsabilità; 
- la deliberazione G.C. n. 12/10 di approvazione del PEG; 
 
ACQUISITO il parere di legittimità previsto dalla vigente normativa; 

 
All’unanimità dei voti espressi mediante alzata di mano 
 

D E L I B E R A  
 

1) di procedere alla permuta, nei confronti del sig. Luigi Rigollet e suoi aventi causa, relativa ai 
terreni di cui al fg. 8 map. 302 e 482 contro il terreno di proprietà comunale individuato al fg. 8 n. 
231; 
 

2) di prevedere le seguenti condizioni: 
 

- nessun conguaglio di valore; 
- le spese di formalizzazione della permuta si intendono ripartite in parti eguali tra le parti; 

 
3) di incaricare il Segretario comunale e la Giunta dell’esecuzione della presente deliberazione. 

 
 
AG 
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Del che si è redatto il presente verbale che, previa lettura, viene approvato e sottoscritto. 

 

Il Sindaco  Il Segretario Comunale 
Remo DUCLY  Dott.  Alexandre GLAREY 

 
 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 
 

Attesto che il presente verbale è pubblicato all'albo pretorio di questo comune per 15 giorni 
consecutivi e precisamente dal  15/11/2010 al  01/12/2010, ai sensi dell’art. n. 52 bis della L.R. n. 54 
del 07.12.1998, come modificata dalla L.R. n. 3 del 21.1.2003. 
 
Chamois, lì Il Segretario Comunale 
 Dott.  Alexandre GLAREY 

 
 
 

PARERI 
Il sottoscritto, ai sensi della normativa regionale vigente, meglio indicata nella parte narrativa del 
provvedimento, esprime sul predetto atto favorevole in ordine alle rispettive competenze: 
 
In ordine alla legittimità                                                                                    Il Segretario Comunale 
(LR 46/98 art. 9 comma 1° lettera d)                                                                Dott.  Alexandre GLAREY 
 
 
In ordine alla regolarità tecnica                                                                         Il Responsabile dell’UTC   
(combinato LR 45/95 e art 46 LR 54/98)                                                          Arch. Maurizio Caputo 
 
 
In ordine alla regolarità contabile                                                                     Il Segretario comunale 
(ord. Finanz. Reg. n° 1/99 art. 3 comma 3° e art 27 comma 1°)                       Dott.  Alexandre GLAREY 
 

 

 
 

RELAZIONE DI ESECUTIVITA` 
 

Attestato che il presente verbale è divenuto esecutivo dal primo giorno di pubblicazione, ai sensi dell'art. 
52 ter della legge regionale n. 54/1998 e s.m.i. 

 
Chamois, lì 15/11/2010 
                                                                                                                           Il Segretario Comunale 
                                                                                                                           Dott.  Alexandre GLAREY 
  


